


СХВАЛЕНО
Протокол засідання
педагогічної ради
КЗ «ДНПРОВСЬКА СЗБШ І-ІІІ ст.»
від 25.08.2020 № 9

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ по школі
КЗ «ДНПРОВСЬКА СЗБШ І-ІІІ ст.»
від 01.09.2020 № 38
Директор  А.Х.Ляшенко

ПЛАН
заходів учнівського та педагогічного колективу, спрямованих
на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) на 2020/2021 н.р.

№	Заходи	Термін проведення	Учасники	Відповідальні
Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу				
1	Підготовка наказу по школі «Про організацію роботи щодо попередження насильства, запобігання та протидії булінгу у 2020/2021 н.р. »	до 01.09.20	Заступник і директора	Зінченко Ю.П.
2	Нарада при директору з педагогічним та допоміжним персоналом з питань профілактики булінгу.	04.09.20	Працівник і школи	Ляшенко А.Х.
3	Організація механізмів звернення та встановлення «Скриньок довіри» для повідомлення про випадки булінгу	10.09.20		Горбань Н.О.
4	Оновлення розділу про профілактику булінгу і розміщення нормативних документів на сайті школи.	10.09.20	Заступник і директора	Зінченко Ю.П.
5	Підготовка тематичних буклетів за участю старшокласників.	жовтень	10-11 класи	Смирна В.
6	Підготовка методичних рекомендацій для вчителів, класних керівників, учнів, батьків.	вересень	Заступник і директора	Зінченко Ю.П.
7	Ознайомлення з просвітницько-профілактичною програмою тренінгових занять «Не смійся з мене».	жовтень	Вчителі, класні керівники	Зінченко Ю.П.

Робота з вчителями, класними керівниками, допоміжним персоналом				
8	Проведення засідання методичного об'єднання класних керівників щодо запобігання булінгу та заходів реагування.	15.09.20	Класні керівники	Сафронова Т.В.
9	Засідання психолого-педагогічного семінару на тему «Нова українська школа на шляху вирішення проблеми булінгу».	вересень	Пед колектив	Горбань Н.О.
10	Інструктивні наради з питань профілактики булінгу з допоміжним та технічним персоналом.	14.09.20	Технічний персонал	Ляшенко А.Х.
11	Засідання психолого-педагогічного семінару на тему «Створення безпечного освітнього середовища для благополуччя дитини».	жовтень	Пед колектив	Горбань Н.О.
12	Практичні кейси з ситуаціями для обговорення з дітьми під час вироблення правил взаємодії.	Протягом року	Класні керівники	Зінченко Ю.П.
13	Співбесіда з класними керівниками за результатами діагностики учнівського колективу на основі хмарного сервісу «Універсал»	Протягом терміну	Класні керівники	Горбань Н.О.
14	Консультації класних керівників практичним психологом, соціальним педагогом з проблемних ситуацій.	Протягом року	Класні керівники	Горбань Н.О.
15	Проходження онлайн курсу «Протидія та попередження булінгу в закладах освіти».	Жовтень листопад	Класні керівники	Зінченко Ю.П.
16	Використання практики «майндфулнес» для формування навичок стабілізації емоційного стану вчителя.	Протягом року	Класні керівники	Горбань Н.О.
17	Проходження онлайн курсу на сайті превентивної освіти «Безпечна і дружня до дітей школа».	Жовтень листопад	Класні керівники	Зінченко Ю.П.
Робота з учнями				
18	Імітаційна гра для учнів 1-4 класів «Якщо тебе ображають»	Протягом року	1-4 класи	Вчителі початкової школи

19	Планування роботи з учнівським колективом (індивідуальної та групової).	Вересень Січень	Класні керівники	Зінченко Ю.П.
20	Проведення корекційно-виховних занять з розвитку навичок толерантного спілкування та способів розв'язання конфліктів	Протягом року	1-11 класи	Класні керівники
21	Конкурс плакатів проти насильства.	січень	1-11 класи	Смирна В.
22	Проведення Тижня толерантності.	грудень	1-11 класи	Іванова Г.Ю.
23	Підтримка дітей з особливими освітніми потребами (супровід, консультивання, формування навичок успішного спілкування).	Протягом року	1-11 класи	Заст.ди ректора
24	Тренінги, де самі учні навчають одне одного, діляться відео, медіа-контентом або вправами та історіями на теми подолання булінгу тощо.	Протягом року	8-11 класи	Класні керівники
25	Обговорення проекту на засіданні учнівської ради про відкриття Шкільного клубу медіації.	січень	5-11 класи	Смирна В.
26	Години спілкування «Кібербулінг. Який він?»	лютий	2-11 класи	Класні керівники
27	Перегляд відео та презентацій «Булінг у школі. Як його розпізнати?»	березень	2-11 класи	Класні керівники
Робота з батьками				
28	Анкетування батьків у хмарному сервісі «Універсал»	листопад	Батьки	Горбань Н.О.
29	Підготовка пам'ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям.	вересень	Заступники директора	Горбань Н.О.
30	Консультивання батьків практичним психологом та соціальним педагогом.	Протягом року	Батьки	Горбань Н.О.
31	Засідання педагогічного всеобучу на тему «Поради батькам щодо запобігання булінгу».	квітень	Батьки	Класні керівники
32	Залучення до просвітницької діяльності представників громадських організацій, працівників органів	Протягом року	Педко лектив	Зінченко Ю.П.

	ювенальної превенції, служби у справах дітей при райдержадміністрації.			
Моніторинг освітнього середовища школи				
33	Самооцінка школи за показниками безпеки, комфортності, інклюзивної освіти.	щосеместра	Заступники директора	Ляшенко А.Х.
34	Анкетування учнів 5-11 класів про випадки булінгу (цькування) у школі.	Грудень, квітень	5-11 класи	Горбань Н.О.
35	Анкетування батьків про безпеку у школі.	Жовтень, травень	1-11 класи	Класні керівники
36	Підготовка інформації про дотримання учнями Правил поведінки	2 рази на рік	1-11 класи	Класні керівники
37	Підготовка звіту про виконання Плану заходів щодо запобігання булінгу у школі.	Січень, травень	Педко лектив	Зінченко Ю.П.

Заступник директора

Ю.П.Зінченко